

大势纵横

3000点上方如履薄冰 个股结构性机会仍存
反弹乏力 大盘重进整理阶段

从技术上看,上周大盘高开高走,随后震荡整理,并呈价涨量增态势。3000点上方压力较大,量能难以有效释放,场内资金出现获利了结的现象。周线MACD技术指标持续顶背离,抑制大盘上行速率。日线技术指标显示,上周五大盘低开震荡,以次低点收盘,并呈价跌量缩态势。3000点失守,大盘重心有所下移,创业板K线组合仍发出进一步调整信号。分时图技术指标显示,大盘盘中留下向下跳空缺口,短线大盘还将惯性下挫,但盘中也存反弹要求。综合分析,我们认为,短线大盘高位将围绕3000点附近反复,但调整还将继续。

从沪深两市量能增速对比看,资金有从深市

在黄金、白酒等防御品种发力下,上周大盘终于冲破前期整理平台,一度站上3000点。但由于上方压力依然较重,反弹乏力再度回落,预计大盘在3000点附近将重新进入整理阶段。

转向沪市迹象。场外增量资金不足,仍多为存量博弈。而存量博弈的结果是“跷跷板”现象依旧存在,指标股不时盘中护盘,但持续性不足,个股走势此起彼伏。追高易套、杀跌易损,操作不当“左右挨打”,故而抑制场外资金追高意愿,场内获利了结意愿却增强。因此,大盘在3000点上方运行如履薄冰。

本周大盘有望继续区间波动,上注意3200点附近压力,下关注2940点附近支撑。操作上,先防御、后反击,既要防范个股结构性风险释放,也要把握结构性机会的降临。忌追高,逢低关注底部形态较好且滞涨的个股投资机会,逢高减持连续涨幅过高股及高价题材股。 东方

热点预测

本周证券市场要闻前瞻

本周A股该关注什么?宏观方面,二季度经济数据将发布,降准预期升温;A股方面,关注上市公司中报、汽博会、大数据应用大会等,相关概念股投资机会凸显;国际市场,关注英国7月议息会议等资讯。

【重头戏】二季度经济数据将发布

二季度GDP增速以及上半年经济增长将于7月15日左右公布,多数机构预计二季度GDP将增长6.7%,增速与一季度基本持平。分析称,“宽财政、稳货币”将成为短期宏观政策的基本取向。考虑到目前经济下行压力大,物价水平较低、中长期利率稳中趋升等因素,近期可考虑降准。

然而考虑到未来面临需求不足的压力,要保证实现全年6.5%的经济增长目标,仍需政策发力。下半年财政政策将更加积极。在加快结构性改革的背景下,财政政策更具优势,作用也会更大。应通过更有力的财政政策,加大新基建投资,弥补民间投资不足,稳定经济增长。

【热点板块】中报大幕7月11日开启

中文在线将于7月11日公布半年报,成为两市首家披露半年报的上市公司。随后,深交所华仁药业、星美联合、佛慈制药三家公司将披露中报。而7月12日新潮实业、九华旅游两家公司将成为沪市首批披露半年报的上市公司。紧随其后的博威合金、东方银星两家公司将于16日披露中报。

长春汽博会15日启幕

第十三届中国(长春)国际汽车博览会将于7月15日拉开帷幕,本届汽博会将成为新车、新技术的“大秀场”,消费者关注度颇高的新能源技术和智能时尚新车,将成为展会主角。分析称,智能汽车风口有望再起,关注前期龙头和新出现优质标的。单车智能与车联网是智能汽车的两个发展方向。

大数据应用大会开幕在即 10股重大机遇

首届中国大数据应用大会将于7月14日~15日在成都举办,大会由中国大数据专家委员会等联合主办。本届大会以“大数据与智能时代”为主题,拟打造大数据产业发展的良好生态环境,推动大数据产业健康快速发展。

重点推荐:天玑科技、浪潮信息、拓尔思、美亚柏科、银之杰、东方国信、积成电子、恒宝股份、宜通世纪、北信源等。

【交易提示】25只限售股将解禁

据统计,本周沪深两市共有25只个股合计27.22亿股限售股解禁,解禁市值高达192.34亿元。其中,沪市9家,合计解禁16.89亿股;深市16家,合计解禁10.32亿股。解禁量最大的中国中铁,本周将有12.36亿股限售股解禁。位居第二的*ST韶钢,本周将有7.5亿股解禁。羚锐制药、*ST韶钢、通威股份等个股本次解禁后实现全流通。

【财经日历】

7月11日 星期一,日本公布5月核心机械订单月率。
7月12日 星期二,德国公布6月CPI年率终值;美国公布5月批发销售月率。
7月13日 星期三,美国公布7月8日当周API原油库存;我国公布6月贸易账、欧元区公布5月工业产出年率。
7月14日 星期四,英国央行公布7月会议纪要、7月基准利率;美国公布6月公布PPI年率。
7月15日 星期五,我国公布6月社会消费品零售总额、第二季度GDP年率;欧元区公布6月核心CPI年率终值、5月季调后贸易账;美国6月公布季调后核心CPI月率、6月零售销售月率、6月工业产出月率、7月密歇根大学消费者信心指数初值。

市场观察

资本市场再掀“举牌潮”
关注“举牌”股主题机会

或受万科控股权之争事件影响,今年以来,A股中一些股权相对分散的上市公司的大股东纷纷选择在熊市低位增持,以此巩固手中控股权。而趋利的金融资本也在利益驱使下,趁乱对一些股权相对分散且自己看好的上市公司进行举牌。上市公司被密集举牌大都发生在股价急速下跌或长期低迷中,随着近一年大盘在2900点附近徘徊,这给举牌现象滋生了土壤。也许正是基于此,今年以来上市公司被举牌的现象明显大增,除上市公司大股东自己积极增持外,今年以来有多家上市公司被金融资本举牌,除近期热门的万科被“宝能系”举牌外,金地集团、保利地产、金融街、法尔胜、大名城、生益科技、*ST生物等多家企业也都存在被举牌现象。

万科控股权之争显露出险资的威力,其举牌的个股都有一定的表现机会。对于“举牌”股的主题投资机会,联讯证券陈勇建议目前投资者可关注一些已经被举牌的公司和未来可能被举牌的上市公司投资机会,特别是股价已经跌破举牌人的举牌成本的个股尤其应重点关注。统计发现,包括大华股份、陆家嘴、奥瑞金、新洋丰、胜利精密、招商蛇口、达安基因等个股股价已经跌破增持价。 杨晓春

概念题材

锂电池产业再获利好
市场或孕育重大机遇

据中科院消息称,中科院宁波材料所刘兆平 and 夏永高研究团队致力于富锂锰基正极材料的研究开发,在制备方法、组分优化、充放电机理和表面改性等方面取得了丰富的研究成果。业内人士认为,在目前已知正极材料中,富锂锰基正极材料放电比容量高达300mAh/g,是当前商业化应用磷酸铁锂和三元材料等正极材料放电比容量的一倍左右,被视为新一代高能量密度动力电池正极材料的理想之选。富锂锰基材料具有成本低、容量高、无毒安全等优点,能够满足锂电池在小型电子产品和电动汽车等领域的使用要求。

国金证券指出,随着电池产量逐渐提升,供给未见明显增加的上游锂盐环节,下半年供需有望再次趋紧,锂价有望再次走高,且未来NCA、富锂锰基等高端三元正极材料比例的提高将结构提升氢氧化锂需求。

投资标的可关注,江特电机量产富锂锰基正极材料,技术水平已达国际先进,制造工艺已申请专利;国轩高科有一项富锂锰基正极材料的制备方法发明专利。 杨晓春

应时报表

本周6股将高送转
4只除权后变身低价股

本周将有105家上市公司实施2015年度分红送转方案,其中6家公司的送转比例超过10:5。按照最新收盘价计算,国联水产、弘高创意、兄弟科技等4家公司除权后股价不足20元,为名副其实的低价+高送转双概念股。 中财

简称	每10股送转(股)	若除权后股价(元)	除权除息日
天翔环境	19.41	19.42	07.15
弘高创意	15.22	9.84	07.12
普路通	14.99	34.83	07.11
国联水产	12.00	6.82	07.14
兄弟科技	10.00	13.26	07.11
金发拉比	7.00	30.75	07.14
北京银行	2.00	8.60	07.11
中颖电子	1.00	48.64	07.13

注销公告
合肥博多电子科技有限公司拟向公司登记机关申请注销登记,已于2016年6月25日成立清算组,清算组由周长水、李素梅组成,负责人为周长水,请债权人于本公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。

注销公告
淮南东方美莱企业管理咨询有限公司拟向公司登记机关申请注销登记,已于2016年5月23日成立清算组,清算组由魏巍、申云、温世梅组成,温世梅为清算组组长,请债权人于本公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。

遗失声明
●安徽金坤园林建设有限公司半汤分公司营业执照副本遗失,注册号:34019700001348(2-1)声明作废。
●本人孔云在美国元一店购KFR-32GW(32583)FNAa-A3,提单号127418701,发票号53940585不慎丢失,声明作废。
●本人潘晓鲁在美国元一店购KFR-32GW(32580)FNBa-A3,提单号124859201,发票号57581219不慎丢失,声明作废。
●界首市联通公司地税登记证正本遗失,税号:341282760812335,声明作废。
●界首市联通公司国税登记证正本遗失,税号:341282760812335,声明作废。

